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INFORMÁCIA O DODÁVATEĽOCH  
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Zoznam odborne spôsobilých firiem a odborníkov, 

s ktorými odstraňujeme kopec na Azúrovej ulici 

V tomto dokumente uverejňujeme zoznam odborníkov a spoločností, s ktorými 
spolupracujeme na odbornom odstránení tzv. petržalského kopca pri Azúrovej 
ulici.  
 
V CRESCO Real Estate pristupujeme k projektu s veľkým ohľadom na minimalizáciu 
dopadov na kvalitu bývania obyvateľov Slnečníc. 
 
Prvú fázu, odstraňovanie náletovej zelene na kopci, sme ukončili a začíname 
pripravovať stavenisko na hlavnú fázu – samotnú recykláciu.  
 
Práce na odstraňovaní kopca zabezpečujú špecializované, odborne spôsobilé firmy, 
ktoré aj s prípadným nebezpečným odpadom vedia a môžu nakladať v súlade s 
platnými predpismi. Na práce po celý čas trvania projektu dohliadajú aj odborníci na 
geológiu, nakladanie s odpadmi ako aj technický dozor investora.   
 
Všetky podrobné informácie o pôvode ako aj odstránení kopca zverejňujeme na 
www.odstraneniekopca.sk 
 
Zoznam spolupracujúcich dodávateľov a odborníkov:  
 

Odborný geologický dohľad: RNDr. Ján Antal, spoločnosť Hydrant 
s.r.o. 

Odborník na nakladanie s odpadmi: Slavomír Jacenko 

Generálny dodávateľ, separácia 
a zhodnotenie stavebných odpadov: 

AFR Group s.r.o. 

Profesionálne nakladanie 
s azbestom: 

DILMUN SYSTEM s.r.o. 

 

 

 

O CRESCO REAL ESTATE 

Od svojho vzniku v roku 1992 slovenská spoločnosť CRESCO REAL ESTATE realizovala množstvo úspešných developerských projektov. 

Vypracovala sa na jedného z lídrov v segmente s projektami ako napríklad administratívna butiková budova UNIQ Staromestská, prémiový bytový 

dom UNIQ Majakovského, III veže alebo najväčšia moderná štvrť na Slovensku – Slnečnice v Bratislave.  

Hoci je väčšina projektov developera v Bratislave, spoločnosť postupne rozširuje svoje aktivity aj do ďalších oblastí Slovenska a zahraničia. V 

Českej republike je prvým veľkým projektom developera revitalizácia brownfieldu bývalej továrne na žiarovky, Tesly, na modernú kreatívnu štvrť 

SO-HO (South of Holešovice), v Žiline pripravuje unikátne bývanie v skvelej lokalite v projekte Kvetnica.  

CRESCO REAL ESTATE pretvára lokality na živé miesta, kde dokážu vznikať prosperujúce komunity, ktoré potrebujú príležitosti pre život vonku, 

prostredie pre kultivovanie vzťahov a okolie, ktoré je nielen pekné, ale aj užitočné a premyslené. Dizajn ako nástroj, poctivý výber lokalít, spolupráca 

a podpora tvorivosti, premyslený urbanizmus a otvorená komunikácia sú hlavné princípy, ktorými developer prináša hodnotu do nových území.  

Viac na www.cresco.sk.  
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